



大学生骑车摔倒路边受伤

居民称这里已多次摔伤人,呼吁设立警示牌

文/片 本报记者 刘志浩

“就这里没路灯,偏偏还有条沟,真倒霉啊!”20日晚,济南大学一学生骑车不慎落入路边沟中致使腿上擦伤,由于事发路段无任何警示物,附近居民呼吁有关部门在此立上警示牌。



这条沟西侧是矮墙,东侧紧挨机动车道,自行车电瓶车都得贴着沟边走。

市民反映>>

大学生骑车回学校 不慎摔进“路边沟”

21日,记者看到济南大学大四学生小李时,他的腿走路仍然不是很利索。记者看到他的右腿关节上下破了一大片皮,胳膊肘也被擦伤。

小李有些懊恼地告诉记者,20日晚他骑着电动车,带着一个同学一起去济大东校区吃饭,回来时已是晚上将近11点。“走到郎茂山快到二环南路的一段地方,我看前面那段路挺黑,就试着减速往路边拐了。”小李告诉记者,谁知这一拐不要紧,“我俩连人带车一下摔到这个沟里了。”小李说,当时自己腿上火辣辣地疼,不过他的同学伤得轻些。

“那个路段正好没灯,而且也没有任何提示。”小李说,由于去东校

区的时候走的是路东侧,他和同学都没有注意到路西侧会有这么一条长长的沟。小李苦笑着告诉记者,平时去东校区都是坐公交车,从没有骑过电动车,“要是路有路灯,估计也就不会掉进去了。”

记者调查>>

“路边沟”紧挨机动车道 附近也没有路灯

21日下午,记者来到小李摔车的地方,在二环南路与郎茂山路交叉口北大概200米路西,看到一段长约15米,宽约三四米,深度在10厘米左右的没有铺沥青的裸路,里面有一些石子砖头,显得高低不平。由于跟旁边公路有落差,看起来确实像是一道沟。这条沟边上,确实没有路灯。

记者注意到,这条沟所处的位置很特殊:东侧紧挨着机动车道,右

侧则是一段长度同样为15米左右,高约1米的墙头,墙头内侧则长满杂草,还有一些旧房子。原本南北贯通的人行道和自行车道,在这里突然被截断了。

经过此处的李先生告诉记者,墙西侧原本是一座旧厂房,后来闲置了。由于修路时相关部门没有和村里协调好,导致道路修到这里只能“绕行”。墙头东侧宽约三四米的地方也就没再铺沥青,成了一道“沟”了。家住附近的王女士告诉记者,她经常从这里骑车过,此前就有人在这个沟里摔倒过,“前后都是平坦的公路,到了这里突然变成土路,晚上此路又黑,很容易摔在里面。”

记者看到,从此处往南去的汽车很多,而自行车及电瓶车,只能小心翼翼贴着沟走。“希望有关部门能管一管,起码立个警示牌也行啊。”王女士说。



轿车栽进施工沟

21日下午4点半,一辆轿车栽入花园路与华信路路口一正在施工的沟中。据肇事车主介绍,当时该车正在右转,没有注意避让直行的车辆,刮擦后躲避不及栽入路边的施工沟,所幸的是轿车内没有人受伤。

本报记者 徐洁 摄

追踪报道

四只被钉伤小猫恢复良好

爱心人士送钱送物,住院的两只已开始进食

本报96706热线消息(见习记者 陈玮) 本报10月18日C02版刊发报道《小区4只流浪猫被人钉钢钉》,21日,近期受伤的三只小猫恢复良好,已经开始进食,其中一只小猫已经出院,被志愿者接回了家中;半年前接受医治的被钉伤小猫如今已十分健康。

21日,记者来到天桥区雷欧宽

物医院,院长顾兴正在给猫咪上药。顾兴说,最早送来的被钉伤腹部和腹部的大白猫叮叮20日已经出院了,被志愿者梅女士接回了家中。还在住院的两只小猫恢复得都不错,已经开始进食了,小白猫雷欧情况比较好,由于钉子离脑部太近,并不排除会留下脑膜炎的后遗症,花猫壮壮的情况则比较复杂,估计还需

要住院一个月左右。

顾兴说,猫咪们吃的“美食”很多都是好心人捐赠的,自从猫咪被送来以后,基本上每天都有人过来探望小猫,送钱送物,最多的一天来了二三十个好心人。救助猫咪的梅女士说,自己也收到了很多好心人的捐助,每天医院也会把钱物交给自己保管。

家政工眼红雇主有钱 竟偷配钥匙入室行窃

本报96706热线消息(记者 王若松 通讯员 郝鑫城) 见雇主家挺有钱,便偷配了钥匙大摇大摆地入室行窃。近日,市中警方将借做家政之机偷配钥匙行窃的两名犯罪嫌疑人抓获归案。

9月6日,市中区公安分局七里山派出所接到家住建设路附近的齐女士报案称,自己家里的两块名牌手表、相机、移动硬盘、导航器及现金忽然一下子都不见了,但奇怪的是家里的门窗都没有被撬的痕迹。民警经过调查,确定

丢失的物品是由给齐女士打扫卫生的家政工崔某伙同另一男子一起实施的。近日,民警将犯罪嫌疑人崔某、闫某抓获。

经审讯,家政公司清洁工崔某被公司派到齐女士家干活后,发现她家挺有钱,便萌发了盗窃雇主的念头。9月4日,崔某让闫某私配了齐女士家的门钥匙,拿着私配的钥匙进入齐女士家中,盗窃了价值约2万余元的财物。

目前,犯罪嫌疑人崔某、闫某均已被刑事拘留。

三男子凌晨爬楼行窃 躲进旅馆数钱时被捉

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 周博雯 通讯员 纪纲) 凌晨,三名男子在省城一开放式小区爬楼行窃。清晨,三人得手后回暂住旅馆正数着钱,民警冲了进来。近日,涉嫌盗窃的三人被历下警方刑拘。

10月17日凌晨,历下公安分局东关大街派出所便衣民警夜巡至山大路一招待所门口,发现三名男子十分可疑,民警兵分两路:一路对返回招待所的三人严

密监控,另外一路则通过济南公安110指挥中心了解附近小区是否有报案情况,结果发现山大路附近一小区居民家中失窃。民警迅速冲进了三名男子所住的房间,此时,屋内的三名男子正在数钱,床上放着一摞现金。对于这些钱的来路,三名男子也无法说清。

经审查,三人从贵州来济后,趁夜选择开放式小区爬楼行窃。没想到刚一伸手就被历下警方抓了现行。

章丘一村民家看门狗 大白天被人麻醉偷走

本报96706热线消息(记者 张泰来) 10月20日一大早,章丘村民赵大姐家养的一条看门狗就被人麻醉后拖走。警方提醒,天气渐冷,又到偷狗频发季节,希望有狗的人家提高警惕。

赵大姐是章丘市圣井镇南罗村村民,10月20日一大早,她看到离家门口150米远的国道旁停着一辆黑色轿车,自家养的一条大狗正在对着黑色轿车狂吠。随后,狗就慢慢地倒在地上站不起来了。这时,从车里下

来一个男的,把狗拖到车上,开起车就走了。

章丘市公安局圣井派出所一位虎姓民警告诉记者,警方已经备案,会对此做进一步的调查。

虎姓民警介绍说,从每年的天一冷,到第二年春天来临,偷狗事件频发。这种案件多发生在农村和城乡接合部。他还提醒说,最近天气逐渐变冷,又到了偷狗频发季节。“偷狗大部分是为了卖给狗肉店,也有在实施盗窃时嫌碍事,药倒后顺手牵羊的。”

趵突泉附近有人行乞 有人担心给名胜抹黑

本报96706热线消息(见习记者 叶嘉利) 近日有市民反映,趵突泉公园东门趵突泉南路边有一位中年女子趴在滑板上行乞,用喇叭放着很大声音的音乐,对市容有很大影响,并且影响

乐唱歌,然后挪到行人身边要钱。

行乞的女子告诉记者,她是安徽人,她出来行乞是为了养活自己不给家里添累赘。她还亮出自己的残疾人证和背上的疤痕,“八年前的车祸,把背上的神经线弄断了,导致下肢瘫痪。”

10月20日,记者来到趵突泉公园东门,看到趵突泉南路路边有一位中年女子趴在装有轮子的木板上,腿部被绳子绑在木板上,女子用双手撑着地面推动滑板移动。该女子身边放着一个扩音器,她拿起话筒跟着音

据在此扫地的位大爷介绍,该女子来趵突泉东门有一段时间了。路过的山东大学学生小董说:“行乞归行乞,可也别到咱济南名胜的大门口啊,多影响市容啊。外地人看到了多不好!”